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"Aoxnon 1 O apududc nerotodv avd 24wpo oe o ATM axohoudel xatavopr| Poisson e dyvwotn napduetpo A.
Extiiote v A pe Bdon tic nopoxdte 15 nopatneroelc 24dpwy: 16,22,18,11,14,20,14,25,11,10,18,16,15,12,19.

"Aocxnomn 2 O ypbvoc extéheone mapoyyehog and i etanpeio ebvon t.u. X (nuépec) ue xatavour G(o,p). Me
Bdon to Sedopéva 12, 12, 10, 14, 8, 15, 10, 14, 9, 10, vo extuundoidv ye 11 uédodo twv ponmy oL TUPGUETEOL &, P.

"Aocxnomn 3 'Eotw tuyaio didvuopa (x1, ..., T,) and aveddptntes napatnefioelc e T.u. X UE O.T.T.

fz) =

a’re x>0
0 ,x < 0.
Beeite v EMII tn¢ dyvwotne nopauéteou a > 0.
"Aoxnon 4 'Eotw tuyaio didvuopa (21, ..., T,) and aveddptntee napatnefoelc e T.u. X UE O.T.T.

afzote 02" 2 >0
flz) = {

0 ,x <0,
omou a > 0 yvwotd xan 0 > 0 dyvewotn napdueteog. Beelte tnv EMII tne nopauétpou 6.

"Aoxnon 5 'Eotww tuyaio Sidvuopa (21, ..., Ty,) oand aveldptntec napotnerioelc tne T.u. X UE O.T.T.

f(x):{a (z+1)(1-0)"7 ,0<z<l

0 , DlaPOpETIXG,
, . . ; . 2(1-0
émou 0 € (0,1) dyvwotn napduetpos. Na Beeite i EMII vy tic mopapétpous 6 o a(f) = %.
"Aocxnomn 6 Eotw tuyaio didvuopa (21, ..., T,) and aveldptntes napotnerioe e T.u. X UE O.TL.T.

z—01
L= x>0,
f xT) = 02 ’
( ) 0 , T S 01.

o) Beeite tnv EMII tne noapopétpou 01 av 1 0 elvon yvwoth napduetpoc.
B) Bpeite tmv EMII tne napopétpou Oz av 1 61 eivon yvewoty topduetpoc.
¥) Beeite tv EMII tov napouétpwy 61, O2 av elvon xou ot dvo dyvwotec.

"Acxnon 7 To mhdtoc evoc todpol ebvon T, X ~ N (11, 4). Ztny €€080 evdc déxtr unopolye va Topatne|coupe
av 1o X unepPaiver tnv T 40 7 6xt. Av oe 100 mopatnerioes to X umepPaiver tnv tur autr 80 qopéc mota elvon
N extiunon pe ™y uédodo tne u€yiotne mdavopdvelas NG ToPUUETEOU L1

‘Aoxnon 8 Ou Xy,..., X, elvou aveldptntee, wodvopes T.u. pe xatavour U(H,26), dtou 0 > 0 dyveotn napdue-
TP0C.

o) Beelte tnv xatavoph) tne t.u. Y = max{Xy,..., X, }.

B) No eZetdoete av i derypatoouvdptnon auth elvon apepbANmTy exTifTeio Tne Topauéteou 6. Av Sev eivan mpote-
tvete Wwa opepdAnmTn ettt Yoo Ty 0.

"Aocxnomn 9 'Eotww tuyaio didvuopa (x1,...,T,) and aveldptntes napotnerioe e T.u. X UE O.TLT.
0—o— ,z>1
— xz%+1 ?
/(@) {O ;o < 1.

Beeite mv EMII vy v dyvwotn napdueteo 0.



"Aoxrnon 10 Eotw tuyoio didvuoua (21, ..., Ty,) and aveldptntec topatnpfioec e t.u. X ~ U(—6,0). Beeite
v EMII e nopapétpou 8. Kévte to (8o av X ~ U(0 — ¢,0 + ¢) 61ou ¢ > 0 givor YvooT Topduetpoc.

"Aocxnomn 11 *Bpeite tnv EMII e dyvwotng nopopétpou 0 and n aveldptntes napatnehioelc ne t.u. X pe

onm f(z)=1el==0l



